
EXAMEN MODULO V 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Conjunto de personas que comparten un mismo hogar, existiendo entre ellas más de un 
núcleo familiar, pudiendo alguna de ellas no formar parte de ninguno de los núcleos, lo 
mismo que en todos los hogares en que está presente un núcleo familiar, se refiere a... 

Seleccione una: 

a. Familia polinuclear  

b. Familia extensa 

c. Familia monocluear 

d. Familia 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Familia polinuclear 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una característica de los cuidadores no profesionales 

Seleccione una: 

a. Tiene formación especializada  

b. No existe un horario fijo de atención 

c. Son personas que ocupan gran parte de su tiempo personal en atender necesidades 
básicas de otros individuos 

d. No existe beneficio económico 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Tiene formación especializada 

Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de las siguientes no es una repercusión física para el cuidador 

Seleccione una: 

a. Insomnio  

b. Cansancio 

c. Dolor de espalda 

d. Fatiga 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Insomnio 

Pregunta 4 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál de los siguientes no es un objetivo específico respecto a la mediación 

Seleccione una: 

a. Facilitar la interacción 

b. Facilitar el enquistamiento del conflicto 

c. Explotar alternativas  

d. Encontrar situaciones consensuadas 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Facilitar el enquistamiento del conflicto 

Pregunta 5 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es el principio que indica motivar al cuidador para alcanzar un mayor grado de 
implicación en los cuidados del paciente 

Seleccione una: 

a. Compromiso 

b. Relación comportamiento-salud 

c. Diversidad 

d. Implicación  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Implicación 

Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál no es un principio de gran ayuda para el profesional sanitario a la hora de modificar 
hábitos no saludables en el paciente y el cuidador principal 

Seleccione una: 

a. Motivar la creación de alianza terapéutica 

b. Visión individual  

c. Compromiso 

d. Aconsejar a los pacientes 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Visión individual 

Pregunta 7 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

De cuántos ítems consta la escala de Zarit 

Seleccione una: 

a. 21 

b. 22  

c. 20 

d. 23 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 22 

Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las situaciones conflictivas que nos podemos encontrar en la familia... 

Seleccione una: 

a. Problemas de trabajos 

b. Divorcios 

c. Problemas de comunicación 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro del eje central de los programas de intervención domiciliari al paciente y al 
cuidador incluye: 

Seleccione una: 

a. Apoyo emocional 

b. Enseñanza de habilidades 

c. Autocuidados del cuidador 

d. Todas son correctas  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Esta definición: El profesional no se posiciona con ninguna de las partes, por lo que 
mantiene una postura intermedia, hace referencia a... 

Seleccione una: 

a. Neutralidad 

b. Vulnerabilidad 

c. Imparcialidad  

d. Voluntariedad 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Imparcialidad 

Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La combinación de los siguientes factores demuestra más efectividad en la intervención, 
indique la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Información 

b. Enseñanza de habilidades 

c. Apoyo emocional  

d. Apoyo psicológico 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Apoyo emocional 

Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La familia que está integrada por el padre y la madre, con uno o más hijos pertenece a... 

Seleccione una: 

a. Familia extensa biparenteral 

b. Familia nuclear biparenteral  

c. Familia nuclear monoparenteral 

d. Familia extensa monoparenteral 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Familia nuclear biparenteral 

Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La negociación que busca el mayor beneficio para la parte involucrada es... 

Seleccione una: 

a. Colaborativa 

b. Inmediata 

c. Progresiva 

d. Competitiva  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Competitiva 

Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La siguiente definición: A pesar de que los mediadores tengan sus propios puntos de 
vista, valores... en el proceso de la mediación no se muestran ni se utilizan para influir 
en los acuerdos, hace referencia a... 

Seleccione una: 

a. Neutralidad  

b. Imparcialidad 

c. Voluntariedad 

d. Vulnerabilidad 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Neutralidad 

Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La siguiente definición: grupo de personas unidas por el parentesco, es la organización 
más importante de las que puede pertenecer el hombre, corresponde a... 

Seleccione una: 

a. Familia polinuclear 

b. Familia monocluear 

c. Familia extensa 

d. Familia  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Familia 

Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La siguiente definición:También carece de núcleo familiar, y está formada por dos o más 
personas, que pueden o no estar emparentadas, se refiere a: 

Seleccione una: 

a. Ninguna es correcta 

b. Núcleo con hijos 

c. Núcleo sin hijos 

d. Familia compuesta  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Familia compuesta 

Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué dos vertientes incluyen las necesidades de atención 

Seleccione una: 

a. Opción 2: Necesidades específicas 

b. Las opciones 1 y 2 son correctas  

c. Ninguna es correctamente 

d. Opción 1: Prestar el cuidado 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas 

Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué familia está compuesta por abuelos, tíos, primos y otros parientes consanguíneos o 
afines 

Seleccione una: 

a. Nuclear 

b. Unipersonal 

c. Monoparenteral 

d. Extensa  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Extensa 

Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la encuesta del Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) la percepción de los 
cuidadores es la siguientes: se reduce el tiempo de ocio un porcentaje de: 

Seleccione una: 

a. 65por ciento 

b. 66por ciento 

c. 64por ciento  

d. 67por ciento 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 64por ciento 

Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Una de las siguiente no es una situación en la que el cuidador principal esté sometido, 
indique cuál: 

Seleccione una: 

a. Reconocimiento  

b. Falta de recursos 

c. Ausencia de apoyo familiar 

d. Alteraciones en la salud 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Reconocimiento 

 


